

ПОПРОБУЙ СОБЕРИ



РЕБЁНКА В ШКОЛУ

Август – самое время тратить деньги не на себя любимых, а на тетрадки, рюкзаки, рубашечки и блузки, кроссовки и чешки, дневники и линейки. В последний месяц лета тысячи псковских мам и пап традиционно штурмуют школьные базары, жадно ищут скидки в интернете и платят, платят, платят... Мы разобрались, насколько дороги сегодня «школьные годы чудесные» и реально ли сэкономить?

Читайте на странице 2

РАНЕЦ «ТЯНЕТ» КОШЕЛЁК

ВСЁ СИЛЬНЕЕ

Где дешевле купить учебники, ручки, пеналы и тетради – главная головная боль псковских родителей в канун каждого учебного года. К сожалению, расходы на «бесплатное» образование растут, а зарплаты – в лучшем случае топчутся на месте. Поэтому в июле и августе многие мамы и папы вынуждены влезать в долги, брать кредиты и микрозаймы.

Получается ли у жителей Псковской области сэкономить на рюкзаках и тетрадях? Мы узнали у активистов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ. И заодно выяснили, как дорожал ученический набор в последние годы.

В 2018 ГОДУ в Псковской области самый скромный школьный набор для мальчика обходился

В 16775 РУБЛЕЙ (с недорогим планшетом – почти 28 тысяч), а для девочки –

В 17207 РУБЛЕЙ (с планшетом – больше 28 тысяч).

В ИЮНЕ 2022 ГОДА, чтобы одеть ученика к школе (и купить минимальное количество тетрадей и учебных пособий), потребуется уже

18400 РУБЛЕЙ (с планшетом – 29 тысяч). Стандартный набор для ученицы в этом году обойдется уже

В 17776 РУБЛЕЙ (с планшетом – больше 29 тысяч).

Кстати, закупаться к 1 сентября в августе – плохая привычка. Так считают наши читатели. В июле, когда «мёртвый сезон», и цены поменьше, и выбор одежды побольше. В некотором смысле проще многодетным семьям, где вещи передаются «по наследству», а циркули, линейки и карандаши – «в общем котле». Но подобных ячеек общества у нас в регионе не так уж много.

Но сколько на самом деле псковские родители тратят в канун нового учебного года?



АЛЬБЕРТ ЛИТВИНОВ

Военный пенсионер, кандидат в Псковскую городскую Думу от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

«Сейчас всё дорого, жить дорого. Обеспечить не только себя, но и ребёнка, скоро станет поступком, достойным медали. В этом году самый простенький школьный рюкзак стоит от двух тысяч рублей, подорожали даже шариковые ручки. Если в школу идёт девочка, раскошиться придется серьёзно, и школьная форма, введенная в Псковской области, не экономит бюджет, а ещё больше бьёт по карману родителей.»



ВЯЧЕСЛАВ БАБАРЕНКОВ

Кандидат в Псковскую городскую Думу от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

«Моя дочь учится уже в старших классах, но всё равно каждый год сборы в школу – это маленький подвиг для нас. И чем старше становятся дети, тем больше вещей и услуг приходится оплачивать, чтобы твой ребёнок получил качественное образование. В многодетных семьях младшие часто донашивают школьную форму за старшими. С одной стороны, это экономит бюджет, а с другой – может спровоцировать буллинг со стороны сверстников. Ведь не все одноклассники понимают, что у разных семей разный достаток.»

Поэтому льготным категориям граждан перед началом учебного года нужна особая поддержка со стороны государства.

СЕРГЕЙ ХОЛМОВ

Кандидат в Псковскую городскую Думу от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

«У меня полный комплект: мальчик и девочка. Оба школьники, и август для нашей семьи – время особенно больших трат. Сборами детей к школе занимается в основном жена – она чуть ли не каждый день ищет распродажи и акции в интернете. Проблема в том, что простыми канцтоварами уже не отделаешься. Дочка подрастает и ей хочется тетрадей, дневников с девчачьим дизайном – а за это приходится доплачивать. Мы называем это «налогом на розовое». Несмотря на все сложности, наша семья живет дружно, а цены... С ними можно только смириться.»

«В прошлом году родители школьников получили президентские выплаты, и это очень здорово. Такую добрую инициативу необходимо перевести не только на постоянную основу, но и увеличить сумму вдвое.»

Как родитель я отлично знаю, во сколько сегодня обходятся сборы ребёнка в школу. И год от года это «удовольствие» становится всё более дорогостоящим.

К сожалению, в такое экономически сложное время, как сейчас, некоторые предприниматели решили воспользоваться моментом и взвинтили цены на учебные принадлежности. Стоимость тех же тетрадей за лето возросла в разы, а что будет с ценами к сентябрю и представить сложно. Поэтому многим жителям псковского региона необходима поддержка государства.



ОЛЕГ БРЯЧАК

Председатель Совета Псковского РО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, кандидат в Псковскую городскую Думу от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Боевой офицер и кандидат в депутаты Псковской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ уже не первый год помогает простым псковичам отстаивать «белую» зарплату и защищать себя от рейдеров.

ИГОРЬ ИВАНОВ: «ТРУДОВОЙ КОДЕКС ДОЛЖНЫ СОБЛЮДАТЬ ВСЕ РАБОТОДАТЕЛИ! БЕЗ ИСКЛЮЧЕНИЙ!»

Жизнь Игоря Иванова – череда испытаний, в которой нашла отражение вся непростая история последних десятилетий нашей страны.

– Меня, конечно, изменила военная служба на Северном Кавказе, – признается **Игорь Евгеньевич**. – В лихие 90-е я прошел немало горячих точек, но именно там я получил закалку и узнал истинную цену дружбы.

Сегодня Игорь Иванов работает в Псковском областном Совете профсоюзов и практически каждый день сталкивается с жалобами на местных работодателей. Почему люди обращаются за поддержкой в профсоюз? Потому что не могут найти защиты у чиновников.

– К сожалению, многие так называемые «слуги народа» сегодня слишком далеки от самого народа, – объясняет **Игорь Евгеньевич**. – Неплохие вроде бы люди, добравшись до власти, проявляют свою алчность по полной программе. Я считаю, это недопустимо. Депутат, избранный народом, должен оставаться таким же представителем народа.

В тяжелые 90-е Игорь Иванов вместе с единомышленниками открыл охранную фирму, которая дала работу многим ветеранам боевых действий.

Уже позже, в 2004-м, была учреждена общественная организация «Союз ветеранов Кавказских войн», которая оказывает поддержку участникам локальных конфликтов, в том числе и военнослужащим, которые участвуют или участвовали в специальной военной операции на Украине.

Сегодня Игорь Иванов – член Исполнительного комитета и Центрального Совета Российского профсоюза работников инновационных и малых предприятий.

»» Личный опыт работы в небольшой частной компании помогает мне лучше защищать права работающих псковичей, – говорит **Игорь Евгеньевич**. – Трудовой кодекс должны соблюдать все работодатели без исключений! Но, к сожалению, нередко предприниматели прибегают к разным уловкам, чтобы, например, заставить сотрудника подписать кабальный договор. И мы не раз вступали в переговоры с руководителями организаций, чтобы убедить их платить зарплату «по-белому» и соблюдать социальные гарантии для персонала. Кроме того, мне и моим единомышленникам удалось спасти от ликвидации и неминуемого банкротства несколько фирм, которые приглянулись рейдерам. Почему я посвятил свою жизнь помощи другим людям? Иначе не могу. Ведь я сам человек из народа и для народа.



Руководитель стратегического завода радиодеталей «Плескава» и кандидат в депутаты Псковской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ знает, как возродить производство нашего региона.

ВИТАЛИЙ ФЕДОРОВ: «ПОРА ВДОХНУТЬ ЖИЗНЬ В ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ!»

– У меня уже был свой бизнес, когда я пришел на «Плескаву», – вспоминает **Виталий Федоров**. – Это был вызов самому себе. Хотелось проверить силы в кризисном менеджменте. В то время завод находился в процессе банкротства и без работы мог остаться уникальный коллектив предприятия. Мне вместе с единомышленниками удалось вывести его из кризиса, вдохнуть новую жизнь. Мы сохранили все рабочие места, и люди, которые работали тогда, работают и сейчас. Это одна из самых главных моих побед.

По словам Виталия Владимировича, спасение «Плескавы» потребовало значительных сил и времени, ведь, по статистике, 90% предприятий не выходят из банкротства. Однако, благодаря приложенным усилиям, радиозавод «Плескава» не просто существует, но и вносит существенный вклад в бюджет города и области.

»» Партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** разработала программу «Экономический курс», который предусматривает возвращение пенсионного возраста, увеличение МРОТ и продовольственной корзины, Справедливый базовый доход, – говорит **Виталий Федоров**. – Эти меры смогут существенно поддержать граждан в такое непростое время. И в качестве депутата Псковской городской Думы я приложу все усилия, чтобы социальная программа партии была реализована в нашем регионе.

ВИРУС НЕНАВИСТИ

Минобороны России регулярно выступает с заявлениями, которые любого человека повергают в шок. Речь идет о системе секретных биологических лабораторий, которую годами создавали «западные партнёры» у наших границ.

И этот пазл только начинает складываться в ужасающую картину глобальной паутины, которую плетут по всему миру натовские военные и ученые. Зачем они это делают?

ИЗ УКРАИНСКИХ ЛАБОРАТОРИЙ,

или Почему специальная военная операция союзных войск, видимо, предотвратила угрозу страшнее бандеровской чумы

ЭБОЛА В ЦЕНТРЕ ОДЕССЫ

Не так давно на освобожденных территориях были обнаружены документы, от содержания которых волосы дыбом встают. Выяснилось, что подрядчик Пентагона – компания Metabiota – на деньги фонда сына президента США Хантера Байдена планировала изучать в Одесском институте Мечникова опаснейший вирус ЭБОЛА.

Самое невинное предположение: американцы хотели изучать этот патоген как можно дальше от своих граждан. И территория стран третьего мира для этого подходит идеально. Но чем дальше от границ США, тем ближе к границам России. И вряд ли это совпадение.

Видимо, вирус Эбола на Украину доставить так и не успели. Зато с возбудителями других инфекций американцы возле границ России работали давно. И дел натворили немало...

КУПЮРЫ С ТУБЕРКУЛЁЗОМ

В ноябре 2020-го возле школы в селе Степовое Славяносербского района Луганской Народной Республики неизвестные разбросали купюры. Много купюр, которые местные дети наверняка бы рассовали по карманам и принесли домой.

Но подозрительную находку первыми обнаружили взрослые и позвонили в милицию. Дензнаки оказались, во-первых, фальшивыми, а во-вторых, заражёнными штаммом устойчивого к антибиотикам ТУБЕРКУЛЁЗА.

Это лишь один из множества фактов, которые войдут в доклад российской парламентской комиссии. С марта этого года она расследует деятельность биологических лабораторий, финансируемых США.

Среди участников расследования – и депутат от фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» Сергей Кабышев.

– Особый цинизм в том, что американцы устраивают такие лаборатории исключительно за пределами своей территории, втёмную используя остальные страны как подопытных кроликов, – прокомментировал ситуацию Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов.

«МОДЕРНИЗИРОВАЛИ» СОВЕТСКИЕ ЛАБОРАТОРИИ

А началось всё как минимум в далёком 2005 году. Тогда украинский Минздрав и американское Минобороны заключили договор, по которому Штаты брали на себя обязательство модернизировать доставшиеся Украине от СССР биологические лаборатории. Там с незапамятных времён хранились уникальные коллекции опасных вирусов, в том числе советские боевые штаммы самых разных микроорганизмов. Нет сомнений, что в результате «модернизации» самые ценные и смертоносные образцы попали в руки Пентагона.

И география их расположения довольно занятая. Например, спецобъекты в Лаосе, Ливане, Индонезии, Малайзии, Пакистане, Южной Корее, во Вьетнаме и на Филиппинах берут в кольцо Китай и Иран. А несколько десятков американских исследовательских центров удивительным образом выросли по периметру границ России: секретные разработки ведутся на территории Киргизии, Узбекистана, Таджикистана, Казахстана, Армении, Грузии и, конечно, Украины.

Всего же, по оценкам экспертов, в мире действует порядка

400

АМЕРИКАНСКИХ ЛАБОРАТОРИЙ

НУЛАНД ВОЛНОВАЛАСЬ НЕ Зря

В начале марта заместитель госсекретаря США Виктория Нуланд отвечала на вопросы сенатского комитета по международным отношениям. Один из сенаторов спросил, есть ли на Украине химическое или биологическое оружие. Нуланд сообщила, что Украина располагает необходимой базой для биологических исследований. А затем неожиданно добавила, что США здорово озабочены тем, что эти лаборатории могут оказаться под контролем России. Американцы и украинцы сейчас ищут способ избежать попадания неких «материалов» к русским.

Виктория Нуланд волновалась не напрасно. Уже в середине марта Министерство обороны России обнародовало секретные документы, обнаруженные нашими военными в Херсоне и Харькове.

Оказалось, что биологические лаборатории в Киеве, Одессе, Львове и Харькове были исполнителями проекта UP-8 (UP – Ukrainian Project), цель которого – изучение возбудителей конго-крымской ГЕМОРРАГИЧЕСКОЙ ЛИХОРАДКИ, ХАНТАВИРУСОВ и ЛЕПТОСПИРОЗА. Именно эти патогены имеют природные очаги и на Украине, и в России, что потенциально позволяет замаскировать их применение под естественные вспышки заболеваний.

Кроме того, во Львове западные микробиологи и вирусологи работали с возбудителями ЧУМЫ, СИБИРСКОЙ ЯЗВЫ и БРУЦЕЛЛЁЗА, в Полтаве – «изучали» дифтерию и дизентерию, в Харькове «особо внимательно присматривались» к свойствам СИБИРСКОЙ ЯЗВЫ, ЧУМЫ, ЯЩУРА и ПТИЧЬЕГО ГРИППА.

Обнаруженные на Украине материалы дают все основания полагать, что с помощью этих лабораторий США проводят подготовку к геноциду и преступлениям против мира и безопасности. А значит, спецоперация России на Украине, те жертвы, на которые идет наша страна, ещё более обоснованы. Важно довести операцию до конца и полностью устранить эту угрозу. Как и в случае с ядерным оружием, в биологической войне не может быть победителей, поэтому лица, которые спланировали и организовали работу этих лабораторий, должны быть привлечены к международному суду.

СЕРГЕЙ МИРОНОВ
Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

НЕПРОЗРАЧНЫЕ ОРГАНЫ

Почему российские парламентарии из года в год «стесняются» публиковать стенограммы открытых заседаний и списки поимённых голосований? Правды не надо стесняться – убеждены российские социалисты. Её нужно публиковать!



ВО ВЛАСТИ

ТОЛЬКО В 14 ИЗ 85-ТИ РЕГИОНАЛЬНЫХ ПАРЛАМЕНТОВ публикуются стенограммы пленарных заседаний на постоянной основе



ЛИШЬ В 9 СУБЪЕКТАХ избиратели могут без труда узнать поимённые результаты голосования

В канун сентябрьских выборов многим особенно интересно узнать, кто же из слуг народа в нашем регионе, например, отдал свой голос за повышение пенсионного возраста или увеличение стоимости проезда в общественном транспорте. Кто одобрял закупку «золотых унитазов» для нужд администраций, а кто – пытался увеличить детские пособия.

Цифры, которые прозвучали в ходе недавней всероссийской пресс-конференции Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, претендуют на сенсацию.

Абсолютно непрозрачна для избирателей напряженная работа депутатов Народных Хуралов (Парламентов) республик Калмыкия и Тыва, а также Брянской областной Думы.

Впрочем, и в других регионах дела обстоят не лучше. Так, парламенты республик Северная Осетия – Алания и Удмуртия, Краснодарского края и Саратовской, Сахалинской и Пензенской областей не публикуют на официальных сайтах ни результатов поимённого голосования депутатов, ни стенограмм своих заседаний.

Вдумайтесь!

ЛИШЬ В 6 РЕГИОНАХ ИЗ 85-ТИ деятельность региональных парламентов полностью открыта и прозрачна для избирателей. Это Москва и Санкт-Петербург, республики Коми и Саха (Якутия), Забайкальский край и Кировская область.

Партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» требует прекратить подобную позорную практику! Ведь это неуважение к избирателям и грубое попрание их прав!

→ Фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» в Государственной Думе подготовила проект федерального закона, который обяжет парламенты субъектов РФ при проведении открытого голосования публиковать в сети Интернет список с результатами голосования каждого депутата – имена, фамилии избранных, какую партию представляют и от какого округа попали в депутатское кресло.

Также предлагается обязать законодательные органы субъектов России публиковать и стенограммы заседаний, за исключением закрытых заседаний.

В НАШЕМ РЕГИОНЕ

РЕЗУЛЬТАТЫ ПОИМЁННЫХ ГОЛОСОВАНИЙ И СТЕНОГРАММЫ заседаний Псковского областного Собрания депутатов НЕ ПУБЛИКУЮТСЯ! РАБОТА ДЕПУТАТОВ НЕПРОЗРАЧНА!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

ГОЛОСОВАЛА ПРОТИВ

- 1 Повышения пенсионного возраста
- 2 Заморозки накопительной пенсии граждан
- 3 Отказа от индексации пенсий работающим пенсионерам
- 4 Ежегодной с 2012 года приостановки индексации пенсий военным пенсионерам
- 5 «Мусорной реформы», которая привела к дополнительным сборам с граждан
- 6 «Оптимизации» здравоохранения – закрытия больниц и поликлиник, сокращения врачей и медсестер и урезания им зарплат
- 7 Введения системы «Платон»
- 8 Транспортного налога
- 9 Введения ЕГЭ, который разрушает систему образования изнутри
- 10 Неправедного размера прожиточного минимума и «отвязки» его от потребительской корзины
- 11 Закона о комплексном развитии территорий, который в рамках так называемой реновации в регионах нарушит права собственников и позволит без ограничений сносить жилье
- 12 Ежегодной заморозки долгов перед населением за «сгоревшие» вклады Сбербанка СССР
- 13 Легализации микрофинансовых организаций и коллекторов
- 14 Повышения НДС до 20%

НО ЭТИ АНТИНАРОДНЫЕ ЗАКОНЫ БЫЛИ ПРИНЯТЫ ДЕПУТАТАМИ ПАРТИИ ВЛАСТИ!

ПАМЯТЬ В ОГНЕ

Пожар в усадьбе Римского-Корсакова в деревне Любенск Плюсского района в очередной раз привлёк внимание к состоянию туристических жемчужин, которыми богата наша Псковская область. Уникальный памятник культуры, где жил и работал великий композитор, был уничтожен в одно мгновение из-за безалаберности и неосторожного обращения с огнём при ремонте кровли. Какой памятник будет следующим?



НЕ ДОЛЖНА ПОГИБАТЬ

В сводках новостей пытались сгладить масштабы случившегося и акцентировали внимание на том, что удалось спасти из огня. Хотя, кроме горького смеха, у простых людей этот перечень никаких эмоций не вызывает. И так, во время пожара эвакуировали:

подлинный серебряный стаканчик, подлинное золотое перо, мебель, книги, журналы и стеллажи.

Всего около половины материальных ценностей музея.

Уникальное деревянное здание сгорело до тла. И эту утрату уже не восполнить никогда.

”

Человеческий фактор есть всегда, – отметил Олег Брячек, председатель Совета регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** в Псковской области. – Такое благое дело, как ремонтные работы, обернулись трагедией для всего культурного сообщества. К счастью, обошлось без человеческих жертв. Виновных, конечно, найдут и накажут. Но главное – нам необходимо сделать выводы, чтобы подобные ситуации больше не повторялись.



ДОБРАТЬСЯ ДО НАС НЕПРОСТО

Есть надежда, что после пожара в усадьбе Римского-Корсакова будут сделаны выводы и власти не допустят уничтожения других знаковых мест в нашем регионе. А таких объектов у нас немало – есть чем гордиться!

Но почему поток туристов в Псковскую область куда скромнее, чем, например, в соседний Великий Новгород? В этом мы разобрались с кандидатом в депутаты Псковской городской Думы от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** **ПАВЛОМ СИДОРОВЫМ**.



”

Наш региональный авиаперевозчик давно уже стал объектом горьких шуток, – объясняет Павел Сidorov. – Дело даже не в возрасте самолётов, а в том, что рейсы постоянно переносятся или вообще отменяются. Состояние единственного аэропорта в области – по comments. С советских времен там мало что изменилось. На «Ласточке» добираться тоже не очень комфортно: состав переводят на другую железнодорожную ветвь и вагоны очень сильно качает – не уснуть, не поработать...

СПРАВЕДЛИВОЕ ДОСЬЕ

Павел Сidorov родом из Латвийской ССР. Ещё в далёком 1998 году он впервые очутился на псковской земле и был ею покорен.

– С нашим городом у меня особая связь – он очень древний, со своей непередаваемой атмосферой и отзывчивыми добрыми людьми. Я сразу почувствовал, что хочу здесь остаться навсегда, – вспоминает Павел Анатольевич. – Моё решение поддержала супруга, и так мы стали псковичами.

Павел – человек с активной гражданской позицией. Вместе с единомышленниками и местными жителями он, например, добился установки электрической подстанции в деревне Неёлово-1. До этого скачки напряжения приводили к отключению воды и тепла. По этой причине зимой в посёлке даже лопались трубы.

Причина подобных происшествий всегда одна – «занесение постороннего источника огня».

ИСТОРИЧЕСКИЕ ОБЪЕКТЫ ГОРЯТ В ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ НЕ В ПЕРВЫЙ РАЗ

В Пскове на Покровской башне сгорел шатёр

1994 год

Случился большой пожар в Кремле – в огне погибли Власьевская и Рыбницкая башни

2010 год

Горела усадьба Волышово в Порхове

2018 год

КОМФОРТ В ДЕТАЛЯХ

Старинный Псков занимает уникальное положение на карте нашей страны. Красивейшая природа и многочисленные памятники истории привлекают и туристов, и паломников со всей России. Но гостям нашего края приходится сталкиваться с немалым количеством проблем.

“ На уровне региона давно пора активнее помогать предпринимателям, которые готовы вкладывать деньги в новые объекты размещения. ”

Аэропорт – это, конечно, боль каждого псковича. Что мешает найти инвестора и сделать воздушную гавань современной? Помимо этого, по своему опыту, могу сказать, что туристам, приезжающим в Псков или проезжающим транзитом, бывает сложно найти место для ночлега. Хороших гостиниц мало, приходится искать квартиру посуточно, – **объясняет Павел Сидоров.** – Но мало построить гостиницы. Сегодня туристы крайне требовательны именно к сервису. Персонал необходимо обучать самым высоким стандартам гостеприимства, и в этом отношении псковским отельерам есть куда расти.

Известно, что дьявол кроется в деталях. Комфортная городская среда – это не только дороги и тротуары, но и достаточное количество лавочек и урн, уличное освещение, удобная и понятная навигация.

– Не самая лучшая российская традиция – высаживать цветы в автомобильные покрышки, – **отмечает Павел Сидоров.** – Хорошо, что местные власти с этим борются, но увы, не всегда получается.

И НЕМНОГО О ХОРОШЕМ

Одним из самых удачных примеров восстановления исторических памятников в Псковской области можно считать Изборск.



– За минувшие 10 лет виден большой прогресс в туристической сфере, – поделился активист Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** **ЮРИЙ БАННИКОВ.** – У нас в Изборске развивается музей-заповедник, строится большой выставочный зал на деньги меценатов.

По словам Юрия Банникова, сейчас в Изборске создаются места для торговли и проведения мастер-классов, что сильно поддерживает местных жителей.

– У нас развивают своё дело ремесленники. У нас живет редчайшая мастерица ткачества, «Душа земли псковской», которая, несмотря на возраст, своими руками творит настоящее волшебство. И в этом году к нам приехало особенно много гостей, мест в гостиницах и отелях не хватает.

На начало 2022 года, по данным Комитета по охране объектов культурного наследия Псковской области, на территории региона учитывается и охраняется государством



4315
ОБЪЕКТОВ

культурного наследия, из которых:



2616

федерального значения



1699

регионального значения

ИЗ 4315
ОБЪЕКТОВ:

2334

памятники археологии

1725

памятники

236

ансамбли

20

достопримечательные места

СЕРГЕЙ ХОЛМОВ: «СТАРЕЮТ И ТРУБЫ, И СПЕЦИАЛИСТЫ»



Эксперт в сфере жилищно-коммунального хозяйства и кандидат в Псковскую городскую Думу от Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** Сергей Холмов предупреждает: через несколько лет в областном центре починить кран или устранить протечку на водопроводе будет почти некому. Почему это может произойти и какие меры надо предпринимать уже сейчас – в нашем материале.

СТРАНА ЭКОНОМИСТОВ И ЮРИСТОВ

Сергей Холмов уже 12 лет работает в МУП «Горводоканал» и проблемы коммунальной сферы знает в совершенстве.

“ Я вижу, как буквально на глазах приходят в негодность городские коммуникации и как с каждым годом стареет наш профессиональный состав, – говорит Сергей Холмов. – Сегодня мы пожинаем плоды политики лихих 90-х, когда все одновременно решили стать юристами и экономистами. Тогда упал престиж многих рабочих профессий, закрывали техникумы, которые выпускали токарей, сантехников, фрезеровщиков... И только сейчас мы начинаем понимать, как дорого эти просчёты обходятся нашей стране. Через пять-десять лет Россия рискует остаться без многих квалифицированных кадров. А сантехника придется ждать неделями. ”

Сергей Холмов уверен, что ещё не поздно исправить ошибки прошлого. Для этого необходимо модернизировать систему среднего профессионального образования, повышать стипендии студентам и активнее привлекать предприятия к подготовке молодых кадров.

“ В качестве депутата Псковской городской Думы я бы хотел организовать комиссию по восстановлению специального технического обучения, – делится планами Сергей Холмов. – Только комплексный и системный подход поможет нам решить проблему дефицита рабочих специалистов. ”

РАБОТА ТВОРЧЕСКАЯ, НО ТЯЖЁЛАЯ

Родился Сергей Холмов на Севере в семье мамы экономиста и папы моряка. Но в раннем возрасте его родители переехали в Псков – здесь и красиво, и климат приятнее.

В 1987 году наш герой закончил техническое училище №7, получив специальность «Станочник широкого профиля»: станочник, фрезеровщик, токарь, шлифовщик. Парня обучили работать на всех типах станков – это было перспективное направление в СССР. Кроме того, профессия токаря во многом творческая.

Сегодня Сергей Холмов работает начальником ремонтно-механической службы МУП «Горводоканал».

– Я помню полярные ночи, когда по несколько месяцев живешь в темноте и в холоде. Поэтому до сих пор радуюсь и длинным летним дням, и даже июльской жаре, – делится сокровенным Сергей Холмов.

11 СЕНТЯБРЯ



Андрей ЯКОВЛЕВ Сергей ШИШКОВ Татьяна ФИЛИПЧЕНКОВА Олег БРЯЧАК Вячеслав АБАРЕНКОВ Виталий ФЕДОРОВ

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ И ЗА ТЕБЯ!

Обработка температурой	Актёр ... Делардьё	Многочисленные складки на юбке	Богиней чего была Астрея?	Длиннее мини, но короче макси	Прямоугольная грядка	Калым по своей сути	Мотор на языке шофёра	Подруга Страшилы и Трусливого Льва	Выращивают на грядке	Денежная единица Аргентины	Теплоэлектроцентральный	Земледелец Спарты	Актёр, сыгравший Шарапова
Имя святого Саровского	Беломорская ладья	Мужское имя (благочестивый)	Внешнее чувство	Прибрежная планка (ботан.)	Кольца завитых волос	Курорт в Краснодарском крае	Следы древней деревни (археол.)	Условия сделки	Издание в виде полотна	Женская прихоть			
Смена местожительства	Пропажка по рассеянности	"Хождение по лезвию бритвы"	Синий плод из сада	Нагретый воздух	Призыв обернуться	Король, персонаж Шекспира	Палка для разгона шаров	Начало начал					
Камышовая кошка	Ими полна дорога в будущее	Сахарный песок низкого качества	Аквариумная рыбка	Отданное предпочтение	Игра с "костями"	Машина с ромбом из Франции	Джазовое ускорение	Деревенка, поднявшаяся в горы	Старорусская буква №3	Углеводород	Публичное отлучение от церкви	Письменность в Японии	
Зимний художник	Период в жизни пчёл	Пришла она - отворяй ворота	Шлягер государственного значения	Крупная автомагистраль в Москве	Первый теоретик геометрии	Легендарная группа "Статус-..."	Лес, где хвоя под ногами	Тутта ...	Роль Ляли Жемчужной				
Нити, полученные скручиванием	Острижка в сопровождении нитки	Сказка "Финист - ясный ..."	Лошадь Джонсона	У крикуна - лужёная	Волосатый орех	Деталь термоса	Группа пасущихся коров	Илья, коллега Петрова по перу	Хищник сем-ва кошачьих	Кофейный осадок для ворожеи	Маленький герой сказки	В кикбоксинге разрешён и ногой	
Пушка для борьбы с авиацией	Фрукт, напичканный зёрнами	Утеплённая куртка	Восточная цитадель	Голубец на армянский образец	Демид в роли солдата Джейн	Удовольствие, отрада	Денги Албании						
Бенни - английский комик	Бумажка с пропагандой	Детектив Эркуль ...	Время и события, следующие за настоящим	"Сердце" Турецкой Республики								Марка самолёта-кукурузника	

По горизонталю: Обжик. Справедливость. Серафим. Букли. Опцион. Ива. Жилище. Переза. Тепло. Истоки. Риск. Оклик. Октан. Хаус. Лабел. Тернии. Драив. Нар. Иней. Выбор. Ельник. Беда. Евклид. Аза. Пряжа. Гимн. Ильф. Сокол. Кокос. Зенитка. Ода. Гипр. Мук. Гранат. Дюма. Усада. Хилл. Парк. Будущее. Ав. Амика. Пяро. Анкара. По вертикали: Ела. Роение. Жерар. Утея. Гофре. Бастр. Зрение. Окани. Миди. Деканат. Слива. Арк. Рабатка. Глотка. Бавки. Бавки. Выкуп. Мкад. Лео. Рено. Девжик. Колба. Липр. Кво. Мур. Элли. Аул. Стадо. Кий. Овощи. Веди. Пша. Песо. Ларсен. Тец. Ткань. Лек. Илот. Анафема. Каприз. Улар. Конкин. Катакана.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН НАША ГАЗЕТА НАШИ ОДНОКЛАССНИКИ НАШ ВКОНТАКТЕ НАШ ТЕЛЕГРАМ

Все положения настоящего агитационного материала будут реализовываться не иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и органов местного самоуправления. Изготовитель: Акционерное общество «Прайм Принт Москва», юридический адрес: 141701, Московская область, город Долгопрудный, Лихачевский проезд, д. 5, к. В, ИНН – 5008030824. Заказчик: Избирательное объединение «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Псковской области», тираж – 40000 экз., дата изготовления – 03.08.2022 г. Изготовление оплачено из средств избирательного фонда Избирательного объединения «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Псковской области».